



Офицер СУ СК России по Мурманской области провел встречу с обучающимися Мурманского индустриального колледжа



Сотрудник отдела криминалистики СУ СКР по Мурманской области Александр Карандашев встретился с обучающимися Мурманского индустриального колледжа.

В доступной форме следователь-криминалист рассказал слушателям о работе Следственного Комитета, особенностях расследования уголовных дел, подследственных ведомству. Александр Сергеевич разъяснил такие важные для подростков моменты как возраст наступления уголовной ответственности, а также вопросы применения наказаний к несовершеннолетним.

Особое внимание учащихся обращено на особенности уголовной ответственности за



совершение преступлений экстремистской направленности.

Подростки в ходе встречи задавали вопросы, на которые офицер подробно ответил. Подобные занятия проводятся сотрудниками регионального Следственного управления на постоянной основе.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

Изображения



25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1573143>